

POPIS VÝROBKU

METAGUM® je speciálně připravená směs vysoce esterifikované kyseliny metavinné a arabské gummy. Tyto dva komponenty vzájemně provázené umožňují dlouhodobou stabilitu vína vůči krystalickým zákalům.

Použití je povoleno současnými platnými předpisy SRN. Čistota a kvalita odpovídá kritériím vinařského zákona SRN a interním normám firmy ERBSLÖH Geisenheim. Kvalita je zaručena certifikátem podle ISO 9001.

ÚČEL POUŽITÍ

Dlouhodobé zabránění vypadávaní vinného kamene a vinanu vápenatého. Zvýšení stability i při vyšší teplotě skladovaného vína. Vylepšení organoleptických vlastností vína a současně u červených vín zvýšení stability barviva.

PRODUKT A ÚČINEK

Vysoce molekulární látky – vysoce esterifikovaná kyselina metavinná a lehce rozpustná arabská guma – zabráňují tvorbě krystalů v mladém víně. Ošetření vína preparátem zabrání tvorbě, resp. dlouhodobě zamezí vzniku krystalů vinného kamene a vinanu vápenatého. Ve srovnání se samotným použitím kyseliny metavinné se stabilizační účinek preparátu METAGUM® prodlužuje. Z těchto důvodů má METAGUM® mnohem širší záběr na různé typy krystalů a dlouhodobější účinek než jiné běžné druhy preparátů kyseliny metavinné. Díky použití preparátu METAGUM® se zlepšují organoleptické vlastnosti vína a u červených vín se zvyšuje stabilita barviva.

POUŽITÍ

Doporučené a zároveň maximálně povolené dávkování preparátu je 10 g/100 l vína. METAGUM® se rozpustí ve 20násobném množství vína. Po hodině stání se roztok za intenzivního míchání vlije do celého objemu. Optimální esterifikace přípravku ztěžuje do určité míry rozpouštění, proto je nutné dokonalé rozptýlení v celém objemu ošetřovaného vína. Vysoký stupeň esterifikace výrobku je možné pozorovat i při vlití roztoku do celkového objemu ošetřovaného vína. Způsobí totiž mléčný zákal, který je tím intenzivnější, čím více rozpuštěného vinného kamene víno obsahuje. Není však třeba mít obavy, protože zákal po chvíli stání natrvalo zmizí. Ošetření je potřeba provést 2–3 dny před plněním. Před ošetřením musí být víno patřičně vyčiřené bentonitem. Doporučuje se použít NACALIT. Hlavně vysoký obsah bílkovin může způsobit následné komplikace, protože ošetřením se změní hodnota pH tak, že bílkoviny mohou vypadnout ve formě zákalu.

SKLADOVÁNÍ

METAGUM® je hygroskopický, proto je potřeba chránit ho před vlhkostí. Skladovat na suchém a chladném místě. Otevřená balení ihned těsně uzavřít.

**Speciálně
upravená
směs vysoce
esterifikované
kyseliny metavinné
a arabské gummy
k prodloužení
stability vůči
krystalickým
zákalům**